
建設技術フェア２００8 in 中部　来場者アンケート集計

「建設技術フェア２００8 in 中部」会場において、
来場者を対象にアンケートを実施、回収したものについて集計を行った。

Q1:年齢

Q2：性別

Q3：ここ5年でのご来場の頻度は？

２日間合計 1,441 件

アンケート回収数
10月29日
10月30日

747 件
694 件

40才代
19%

50才代
23%

60才以上
12%

無回答
2%

19才以下
13%

20才代
14%

30才代
17%

19才以下

20才代

30才代

40才代

50才代

60才以上

無回答

男
94%

女
4%

無回答
2%

男

女

無回答

3回
14% 2回

17%

初めて
39%

無回答
2%

毎年参加
23%

4回
5%

初めて

2回

3回

4回

毎年参加

無回答



Q4：フェアを何で知りましたか?

Q４．ｈ：その他

・ 学校行事(2) ・ 社命 ・ 近くを通った。
・ 学校で参加(2) ・ 主催者 ・ 地建に問い合せた
・ 国土交通省 ・ 出張命令で ・ 知人から
・ 自社が出展のため(5) ・ 出展したことあり ・ 吹上ホール前が自宅のため。
・ 自分が始める時の企画をしたから。 ・ 所長より ・ 名建協よりの案内

Q5：職業

Q５．ａ：6.その他

・ 2次製品メーカー ・ 広告制作 ・ 森林組合 ・ 電力会社(2)
・ ＪＲ ・ 鋼材二次製品販売店 ・ 製造業(2) ・ 土木資材商社
・ 運輸業(2) ・ 工務店 ・ 設計会社 ・ 塗料･防音材関連
・ 環境コンサルタント ・ コピー屋 ・ 通信工事業 ・ 中日本高速道路(3)
・ 建機レンタル ・ 重電メーカー ・ 鉄鋼業(2) ・ メーカー
・ 建材 ・ 商社(16) ・ 鉄道(2) ・ レンタル業(2)
・ 建築 ・ 食品関係(製造) ・ 電機メーカー(3)

新聞
3%業界紙

5%

出展者および関連団体
からの紹介

28%

ポスター・チラシ（職
場）
20%

ポスター・チラシ（そ
の他）

2%

ポスター・チラシ[未
選択]
13%

無回答
2%

その他
3%

学校からの紹介
19%

ホームページ
3%

メール等
2%

ポスター・チラシ（職場）

ポスター・チラシ（その他）

ポスター・チラシ[未選択]

メール等

新聞

業界紙

出展者および関連団体からの紹介

ホームページ

学校からの紹介

その他

無回答

学校関係【小学生】
0%

学校関係【中学生】
0%

学校関係【高校生】
5%

学校関係【高専生】
5%

学校関係【専門学校生】
4%

学校関係【その他】
0%

学校関係【大学院・大学
生】
5%

学校関係[未選択]
1% その他

2%

無回答
8%

企業[土木資材メーカー]
9%

官公庁[国土交通省]
7%

官公庁[農林水産省]
0%

官公庁[経済産業省]
0%

官公庁[その他]
11%

官公庁[未選択]
2%

一般
1%

企業[建設コンサルタン
ト]
9%

企業[専門建設業]
7%

企業[総合建設業]
13%

企業[未選択]
2%

企業[その他]
7%

企業[機械資材メーカー]
2%

企業[総合建設業]

企業[専門建設業]

企業[建設コンサルタント]

企業[土木資材メーカー]

企業[機械資材メーカー]

企業[その他]

企業[未選択]

官公庁[国土交通省]

官公庁[農林水産省]

官公庁[経済産業省]

官公庁[その他]

官公庁[未選択]

一般

学校関係【大学院・大学生】

学校関係【高専生】

学校関係【専門学校生】

学校関係【高校生】

学校関係【中学生】

学校関係【小学生】

学校関係【その他】

学校関係[未選択]

その他

無回答



Q５．ｂ：4.その他

・ NEXCO中日本 ・ 公益法人(2) ・ 地方公共団体(2) ・ 独立法人
・ 愛知県(26) ・ 公社(5) ・ 地方公務員 ・ 長野県
・ 春日井 ・ 静岡県(2) ・ 地方自治体(3) ・ 名古屋高速道路公社(4)
・ 協会 ・ 市町村役場(8) ・ 地方団体 ・ 名古屋市(20)
・ 県職員(9) ・ 市役所(14) ・ 地方道路公社 ・ 三重県庁

Q５．ｃ：７.その他

・ 教員(6)

Q５．ｄ：その他

・ あいち防災リーダー会 ・ 公益法人 ・ 製造業 ・ 防蝕コンサルタント
・ アルミ関連 ・ 財団 ・ 団体 ・ 法人
・ 安全コンサルタント ・ 社団法人 ・ 防災関連 ・ 無職(3)
・ 建築関係 ・ 中部建設協会(2)

Ｑ6．フェアはいかがでしたか？

Ｑ7.このフェアに出展してある新技術・新工法等について、以前から知っていましたか？

あまり良くなかった
5%

普通
20%

良かった
56%

非常に良かった
16%

無回答
3%

悪かった
0%

非常に良かった

良かった

普通

あまり良くなかった

悪かった

無回答

無回答
3%

知らなかった
15%

あまり知らなかった
61%

半数以上知っていた
21%

半数以上知っていた

あまり知らなかった

知らなかった

無回答



Ｑ9.展示された技術の中で、活用したい技術がありましたか？(複数回答可)

Ｑ10.建設業関係(公務員も含む)の仕事に従事されている方にお聞きします。新技術情報提供システム「ＮＥＴＩＳ」を
     利用したことが ありますか？

無回答
51% 活用したい技術

があった。
29%

活用したい技術
はなかった。

20%
活用したい技術はな
かった。
活用したい技術が
あった。
無回答

無回答
31%

「ＮＥＴＩＳ」をしらな
い
13%

利用したことはない
28%

利用したことがある
28%

利用したことがある

利用したことはない

「ＮＥＴＩＳ」をしらない

無回答


